
V SEPTEMBRU TEDEN VIŠKIH UPOKOJENCEV

20. septembra zaključna proslava
Viški upokojenci bodo letos že šestič po

vrsti praznovali svoj Teden upokojencev.
Zaključno prireditev načrtujejo za soboto
20. septembra ob 10. uri dopoldan v Notra-
njih Goricah. V kulturaem programu bodo
sodelovali: moški pevski zbor Notranje Go-
rice, folklorna skupina Vnanje Gorice, žen-
ski pevski zbor DU Velike Lašče, učenci OŠ
Notranje Gorice, kvintet pevcev - upoko-
jencev ter Igor Križanovski s humoristično
satirično točko.

Spoštovani upokojenci, kot vidite, bo le-
tošnji kulturni program zelo bogat in kvali-
teten. Naj vam povemo, da bo v Notranjih
Gftricah organizirana tudi razstava slikark
amaterk tega kraja v sodelovanju s tamkajš-
njo lovsko družino. Otvoritev razstave bo
13. septembra ob 15. uri. Tega dne bo
opravljeno tudi tekmovanje kolesarjev prav
tako v Notranjih Goricah. To tekmovanje
bo potekalo po naslednjih starostnih skupi-
nah: ženske v dveh skupinah (od 55 do 60 let
in nad 60 let) ter moški prav tako v dveh
skupinah (od 60 do 65 let in nad 65 let).
Ostale športne igre se bodo odvijale od po-

nedeljka 15. do petka 19. septembra v No-
tranjih Goricah. Seveda pa bodo društva, ki
sodelujejo o točnem datumu in času izvedbe
iger še pravočasno obveščene. Naj zapiše-
mo, da bodo na športnih igrah (balinanje,
strelstvo, šah, kolesarjenje) sodelovala na-
slednja društva iz naše občine: Brezovica,
Horjul, Krim-Rudnik, Notranje Gorice,
Polhov Gradec, Škofljica, Vič, Velike Lašče
ter društvo invalidov Ljubljana Vič. Razgla-
sitev rezultatov športnih iger oziroma tek-
movanj s podelitvijo priznanj sodelujočim
športnikom bo v soboto 21. septembra na
osrednji prireditvi.

Veseli smo, da letos na športnih igrah
sodeluje več društev iz naše občine, za pri-
hodnje leto pa vabimo tudi ostala društva,
da se opogumijo za sodelovanje.

In še to. Po končanem kulturnem progra-
mu bo veselo tovariško srečanje, za razve-
drilo pa bodo poskrbeli upokojenci in drugi
krajani iz Notranjih Goric. Prireditev in to-
variško srečanje bosta ob vsakem vremenu.
Vsem društvom priporočamo, da se organi-
zirajo tako, da bo zagotovljena čimvečja
udeležba. Na prireditev in srečanje pa so
vabljeni poleg upokojencev tudi ostali ob-
čani.

Pridite, ne bo vam žal!
Pripravljalni odbor
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